Другой вид полотнянки – сетка – выполняется при помощи сплетения ходовой и долевых пар НЕПОЛНЫМИ ПЕРЕПЛЕТАМИ, то есть перевить ходовую (Мартышку), перевить долевую (Дерево), сплести; далее перевить ходову, перевить следующую долвую и так далее, до встречи с крайней парой (Слонёнком или Попугаем). Здесь ходовую перевиваем 1 раз, крайнюю - 2 раза, делаем полный переплёт. Ставим булавку в точку пересечения ходовой и крайней пар. Закрепляем двумя неполными переплётами, то есть так же, как и в полотнянке. Видим, что элемент "сетка" отличается от "полотнянки" только способом сплетения ходовой и  долевых пар.
 Например, с помощью сетки сплетена мордочка медвежонка на рисунке 3.
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Ещё раз повторим:

плетение выглядит так: ходовую пару перевить 1 раз, долевую пару перевить 1 раз, сплести. Долевую отложить, взять следующую, перевить, перевить ходовую, отложить и так далее. С крайними парами ходовая проплетается полными перепётами. Закрепляется булавка, так же, как и в полотнянке. (Смотри Занятие 6)

Если в обычной полотнянке все долевые пары не пересекаются вдоль всей длины полотнянки, то в сетке рисунок смещается: долевые пары, сплетаясь с ходовой неполными переплётамиобразут собой рисунок, представленный на фото 1. На чертежах сетка обозначается как знак равенства, перечёркнутый двумя чёрточками под острым углом, похож на обозначение знака "диез" в нотной азбуке.
 Плетётся сетка легче и быстрее, чем традиционная полотнянка, но мастеру надо быть очень внимательным, потому что ошибки в сетке сразу бросаются в глаза.
Например, если по ошибке одна из долевых пар или ходовая перевьются два раза, то в сетке получится дырка. Дырка получится, если не перевить ни разу одну из этих пар. 
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Рисунок 3



Вот и узнали мы все основные элементы кружева!
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